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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 160/2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 23/27-06-2016 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 

Δήμου Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την προμήθεια κάδων απορριμμάτων». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 27-06-2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο 
Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 15101/21/23-06-2016 

έγγραφη πρόσκληση, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 
75 του Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Φωτόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.  1.Μανωλόπουλος Δημήτριος-Αλέξανδρος–Μέλος. 

2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος. 2.Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 
3. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος.  3.Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 
4. Δούλος Παντελής – Μέλος. 

5. Ζάρρας Γεώργιος – Μέλος. 
6. Αθανασόπουλος Ιωάννης – Αναπληρωματικό μέλος. 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα έξη (6) μέλη και απόντα τρία (3) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Φωτόπουλος 

Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό 
υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της προ ημερήσιας 

διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά 
προτεραιότητα και αφορά την κατάρτιση των όρων διακήρυξης για την προμήθεια κάδων 

απορριμμάτων, σύμφωνα με την από 27/6/2016 σχετική εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας, 
Ηλεκτροφωτισμού & Πρασίνου του Δήμου μας και απαιτείται άμεσα για την κάλυψη των πάγιων 
αναγκών σύγχρονης και υγιεινής εναπόθεσης απορριμμάτων του Δήμου. Η Οικονομική Επιτροπή 

ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας 
ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 

Θέτω υπόψη σας την από 27/06/2016 εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας, 
Ηλεκτροφωτισμού & Πρασίνου στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

«Στα πλαίσια της καταβαλλόμενης από τον Δήμο προσπάθειας βελτίωσης της διαχείρισης 
των στερεών αστικών αποβλήτων , με γνώμονα την προστασία της δημόσιας υγείας αλλά και την 
αισθητική αναβάθμιση , προχωράμε στην προμήθεια κάδων απορριμμάτων. 

Η ανάγκη προμήθειας , χαρακτηρίζεται ως κατεπείγουσα λόγω της έναρξης της 
καλοκαιρινής περιόδου, με την αύξηση των επισκεπτών στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου και 

κατ΄επέκταση και της αύξησης του όγκου των απορριμμάτων κυρίως στην παραλιακή ζώνη. 
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Η Υπηρεσία καθαριότητας υπέβαλε το με αριθμ. Πρωτ. 14443/16-06-2016 αίτημα στο 

τμήμα δαπανών για την υλοποίηση της συγκεκριμένης προμήθειας.  
 Για τον σκοπό αυτό συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου η υπ΄ αριθμ.  12/ 

2016 μελέτη για την προμήθεια 170 πλαστικών κάδων απορριμμάτων. Προτιμήθηκαν οι πλαστικοί 
κάδοι αφού η τιμή τους είναι χαμηλότερη από αυτή των μεταλλικών , και μπορούμε να 
προμηθευτούμε περισσότερους. 

Υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2016 , και 
συγκεκριμένα στον ΚΑ 20.7135.000 ποσού 40.000,00 € με  ΦΠΑ με τίτλο « Προμήθεια κάδων 

απορριμμάτων». 
Με την υπ΄αριθμ. 32/2016 Απόφαση Δημάρχου, επιλέχθηκε ως τρόπος εκτέλεσης της 

προμήθειας η διενέργεια  πρόχειρου διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές σύμφωνα με τις 

διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. 
Το θέμα εισάγεται για συζήτηση και λήψη απόφασης στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 

προκειμένου να εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και να προχωρήσει στην σύνταξη 
των όρων διακήρυξης.».  

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας - Αξιολόγησης και 

Παραλαβής προσφορών Διαγωνισμών Προμηθειών ΕΚΠΟΤΑ έτους 2016, η οποία συγκροτήθηκε 
με την αρ. 8/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας. 

Η Οικονομική  Επιτροπή αφού  άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και  αφού έλαβε 
υπόψη της,  την εισήγηση Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, το σχέδιο της διακήρυξης, τις 

διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ, την αρ. 8/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας, μετά από 
διαλογική συζήτηση, 

 

αποφασίζει ομόφωνα 
 

Α).Την έγκριση του αρ. 12/2016 τεύχους τεχνικών προδιαγραφών. 

Β).Την κατάρτιση των όρων διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού της προμήθειας κάδων 
απορριμμάτων, ως εξής: 

ΑΡΘΡΟ  1ο 

Τόπος και χρόνος διενέργειας 
           Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 25η Ιουλίου 2016, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ ενώπιον της  αρμόδιας 
Επιτροπής διενέργειας στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο (οδός Φιλικής Εταιρείας, αριθ. 6) με ώρα 

λήξης αποδοχής προσφορών 12:00μ. 

ΑΡΘΡΟ  2ο 

Ισχύουσες διατάξεις 
 Η διενέργεια του διαγωνισμού και η προμήθεια διέπονται από τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ  

«περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.». 

ΑΡΘΡΟ  3ο 

Τεύχη δημοπράτησης  
 Τα τεύχη δημοπράτησης τα οποία αποτελούν τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας κατά 

σειρά ισχύος είναι :  α) η παρούσα διακήρυξη, β) η συγγραφή υποχρεώσεων, γ) το τιμολόγιο και 
ο ενδεικτικός προϋπολογισμός.  

ΑΡΘΡΟ  4ο 

Είδος προμήθειας 

 Η συγκεκριμένη προμήθεια την προμήθεια ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ που απαιτείται για την ομαλή 
λειτουργία του Δήμου Ηλιδας. 

ΑΡΘΡΟ  5ο 
Προϋπολογισμός προμήθειας 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ 
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡ. 

ΠΟΣΟ
ΤΗΤΑ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 
(€) 

ΣΥΝΟΛΟ 
(€) 

1 
Πλαστικός κάδος απορριμμάτων 
χωρητικότητας  1100  λίτρα 

+5% λίτρων 
Τεμ. 170 191,29 32.258,00 

 

 

  
ΣΥΝΟΛΟ 32.258,00 

   
ΦΠΑ 24% 7.742,00 

   

ΤΕΛΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ (€) 40.000,00 

 
Η δαπάνη της προμήθειας θα βαρύνει τον ΚΑ: 20.7135.000 με τίτλο: «Προμήθεια κάδων 
απορριμμάτων»  μέχρι τη διενέργεια του επόμενου δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού κατά το 

επόμενο έτος. 

ΑΡΘΡΟ 6ο 

Χρόνος και τόπος παράδοσης 
 

 Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν έτοιμα προς λειτουργία, εντός χρονικού 
διαστήματος τριάντα (30) ημερών από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, σε σημείο που θα 

υποδειχθεί από την υπηρεσία. 

ΑΡΘΡΟ 7ο 

Εγγυήσεις συμμετοχής και καλής εκτέλεσης 
1. Εγγυητική συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού της προμήθειας χωρίς το ΦΠΑ.  

2. Ο μειοδότης υποχρεούται όμως πριν την υπογραφή της σύμβασης να προσκομίσει 
εγγύηση καλής εκτελέσεως, η οποία ορίζεται σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) του 
συμβατικού προϋπολογισμού της προμήθειας χωρίς να υπολογίζεται ο ΦΠΑ και η οποία 

θα αντικαταστήσει την εγγυητική συμμετοχής. 

ΑΡΘΡΟ 8ο 

Πληροφόρηση ενδιαφερομένων 
 Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και των 

γενικών συνθηκών της προμήθειας από τις  Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου Ηλιδας, τηλ. 2622 
360 556/540 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  

Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί όπως ορίζει το άρθρο 10 της ΥΠ. ΕΣ. 11389/93. 

ΑΡΘΡΟ 9ο 

Προσόντα και δικαιολογητικά συμμετοχής – Υποβολή προσφορών 
 Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι επαγγελματίες, φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα, που ασχολούνται με την εμπορία και διάθεση  του προμηθευόμενου είδους, 
εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο ή επαγγελματική οργάνωση. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό 
προϋποθέτει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι πλήρως ενήμερος της διακηρύξεως αυτής και ότι 

αποδέχεται όλους τους όρους ανεπιφύλακτα. Η επίδοση της προσφοράς από το διαγωνιζόμενο 
αποτελεί τεκμήριο ότι αυτός είχε και έλαβε υπόψη κατά τη σύνταξη της προσφοράς του, τις 

γενικές συνθήκες της προμήθειας ως και τα συμβατικά στοιχεία της αντίστοιχης μελέτης. 

 Η προσφορά υποβάλλεται σε δύο φακέλους εκ των οποίων: 

Α.     ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ  ΦΑΚΕΛΟΣ 

 Μέσα στον εξωτερικό φάκελο και επί  ποινή απαραδέκτου της προσφοράς θα υπάρχουν: 

α) Εγγυητική συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού της προμήθειας χωρίς το ΦΠΑ και 

εξουσιοδότηση ορίζουσα αντιπρόσωπο του προμηθευτή, αν αυτός δεν παραστεί 
αυτοπροσώπως, για την συνεννόηση, σε περίπτωση αναθέσεως της προμήθειας. 

β) Σφραγισμένος φάκελος με την κυρίως προσφορά. 
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γ) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου από το οποίο προκύπτει η εγγραφή του 

διαγωνιζόμενου σ’ αυτό. 
δ) Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει ότι ο διαγωνιζόμενος δεν έχει καταδικαστεί σε αδίκημα 

σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας.  
ε) Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι ενήμερος ως προς τις 

υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης. 

ζ) Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι ενήμερος ως προς τις 
φορολογικές υποχρεώσεις του. 

η) Υπεύθυνη δήλωση (άρθρου 8 Ν. 1599/1986) ότι έλαβε πλήρη γνώση των όρων και 
συμφωνιών αυτής της διακηρύξεως και της συγγραφής υποχρεώσεων και ότι αποδέχεται 
αυτούς ανεπιφύλακτα καθώς και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς 

του Δημοσίου και των ΟΤΑ. 
θ) Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει τον τρόπο και το χρόνο παράδοσης της προμήθειας. 

η)   Φάκελος (Με ποινή απορρίψεως της προσφοράς εάν δεν υπάρχει) με όλα τα τεχνικά στοιχεία 
της προσφοράς, ήτοι: 
- Τεχνική προσφορά. 

- Τεχνικές προδιαγραφές. 
- Αναλυτικά τεχνικά εγχειρίδια. 

- Σχέδια. 
- Αναλυτικός και πλήρης κατάλογος ανταλλακτικών, με όλα τα εξαρτήματα και τα σχέδια 

συναρμολογήσεως. (Με ποινή απορρίψεως της προσφοράς). 
- Δήλωση για το service μετά την πώληση και τεχνική βοήθεια εκ μέρους του προμηθευτή, 

καθώς και για την κάλυψη διασφάλισης ανταλλακτικών για μια 10ετία. 

- Ισχύουσα άδεια λειτουργίας εργοστασίου κατασκευής. 
- Παραστατικά πιστοποιητικών διασφάλισης ποιότητας κατασκευής του προς προμήθεια 

υλικού, για τον κατασκευαστή, καθώς και σήματος ασφάλειας CE. Τέλος θα εκτιμηθούν 
παραστατικά ελέγχου ποιότητας που επιβεβαιώνουν τήρηση προδιαγραφών και προτύπων 
του ΕΛΟΤ ή και αντίστοιχων χωρών της Ε.Ε., με τα αναλυτικά τεστ ελέγχου και δοκιμών 

κατά ΕΝ 840-2/5/6, των προσφερομένων προϊόντων. 
- Παραστατικά πιστοποιητικών διασφάλισης ποιότητας, για τον προμηθευτή που δεν είναι 

κατασκευαστής, για το service μετά την πώληση, την τεχνική βοήθεια εκ μέρους του 
προμηθευτή, καθώς και δήλωση για την κάλυψη διασφάλισης ανταλλακτικών για μια 
τουλάχιστον πενταετίας. 

-    Σε περίπτωση κατά την οποία τα τεχνικά στοιχεία της  δεν είναι δυνατόν λόγω μεγάλου 
όγκου να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και 

ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ –ΤΕΧΝΙΚΑ» και τις λοιπές 
ενδείξεις του κυρίως φακέλου.  

Εφ’ όσον τα ανωτέρω έγγραφα, δηλώσεις και πιστοποιητικά δεν είναι πλήρη, η προσφορά 

θεωρείται ελλιπής και δεν λαμβάνεται υπόψη. Στην περίπτωση αυτή επιστρέφεται, χωρίς να 
ανοιχθεί, ο σφραγισμένος φάκελος που περιέχει την κυρίως προσφορά. 

 Εφιστάται ιδιαίτερα η προσοχή όσων θα πάρουν μέρος στο διαγωνισμό, ότι οι προσφορές 
κατατίθενται αυτοπροσώπως. Σύμφωνα δε με την παράγραφο 3, του άρθρου 24, του Ν. 1832/89 
οι Ανώνυμες Εταιρείες εκπροσωπούνται από μέλος του Διοικητικού τους Συμβουλίου ή από άλλο 

νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, οι Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης και οι Ομόρρυθμες και 
Ετερόρρυθμες Εταιρείες εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους ή από άλλο νόμιμα 

εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 
Β.  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ  ΦΑΚΕΛΟΣ 

 Στον εσωτερικό φάκελο θα είναι η προσφορά του διαγωνιζόμενου συμπληρωμένη σε 

έντυπο της υπηρεσίας ή ακριβές φωτοαντίγραφο αυτού. 
 Στην τιμή προσφοράς περιλαμβάνεται η αξία των προσφερομένων ειδών και ο τρόπος 

παράδοσης. Ο προμηθευτής στον οποίο θα κατακυρωθεί το αποτέλεσμα της δημοπρασίας 
επιβαρύνεται με τις δαπάνες δημοσιεύσεως της περίληψης διακήρυξης του διαγωνισμού και τυχόν 
επαναληπτικού, και όλα τα έξοδα μέχρι την παράδοση της προμήθειας. Στο καθαρό ποσό της 

αξίας επιβάλλεται κράτηση 2% υπέρ Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και φόρος εισοδήματος 1%. 
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ΑΡΘΡΟ 10ο 

Παραλαβή και αποσφράγιση προσφορών 
 Οι προσφορές γίνονται δεκτές από την Επιτροπή ΕΚΠΟΤΑ, όπως ορίζει το άρθρο 1 της 

παρούσας διακήρυξης. 
 Σε κάθε φάκελο, που παραδίδεται, εφ’ όσον βεβαιωθεί η νόμιμη επίδοση της προσφοράς 
του κάθε διαγωνιζόμενου, αναγράφεται σ’ αυτή και στο πρακτικό, της δημοπρασίας ο ίδιος αύξων 

αριθμός. Αναγράφεται ακόμη στο πρακτικό και η τυχόν επίδοση προσφοράς, χωρίς την 
ταυτόχρονη κατάθεση πιστοποιητικού ταυτότητας του διαγωνιζομένου και η γι’ αυτό το λόγο μη 

αποδοχή της προσφοράς. 
 Όταν περάσει η ώρα που αναφέρεται στη διακήρυξη κηρύσσεται η λήξη της παράδοσης 
των προσφορών και αναγράφεται αυτό στα πρακτικά. Απαγορεύεται για οποιονδήποτε λόγο η 

αποδοχή μεταγενέστερης προσφοράς με ποινή ακυρότητας του διαγωνισμού εκτός αν η επίδοση 
προσφορών που άρχισε πριν από την ώρα λήξης της αποδοχής τους, συνεχίζεται χωρίς διακοπή 

και μετά την ώρα αυτή. 
 Μετά τη λήξη της παράδοσης των προσφορών, αρχίζει από την Επιτροπή ΕΚΠΟΤΑ η 
αποσφράγιση των εξωτερικών φακέλων κατά σειρά επιδόσεως και γράφονται στο πρακτικό τα σε 

κάθε φάκελο ευρισκόμενα έγγραφα-δικαιολογητικά, που να εμφανίζουν το σύμφωνο ή όχι, προς 
τους όρους της διακήρυξης παρουσία των παρισταμένων. 

          Ο εσωτερικός φάκελος που έχει την κύρια προσφορά παραμένει σφραγισμένος, 
αναγράφεται δε σ’ αυτό ο ίδιος αύξων αριθμός του εξωτερικού φακέλου. 

         Ο εσωτερικός φάκελος που έχει την κύρια προσφορά δύναται να  ανοιχτεί από την 
επιτροπή ΕΚΠΟΤΑ εντός δύο ημερών από την ημερομηνία του διαγωνισμού και η επιλογή-
ανάδειξη του αναδόχου θα γνωστοποιηθεί σε όλους τους συμμετέχοντες διαγωνιζόμενους.     

         Ο ανάδοχος του διαγωνισμού καλείται να προσέλθει στα γραφεία του Δήμου μέσα σε χρόνο 
το πολύ πέντε ημερών για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Εάν δεν προσέλθει μέσα σε 

αυτές τις προθεσμίες για την υπογραφή της σύμβασης ή δεν προσκομίσει την εγγύηση καλής 
εκτέλεσης, εφαρμόζονται γι’ αυτόν οι προβλεπόμενες από τον ΕΚΠΟΤΑ κυρώσεις. 

Η σύμβαση τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή του συμφωνητικού, που πρωτοκολλείται 

αυθημερόν στο πρωτόκολλο του Δήμου. 

ΑΡΘΡΟ  11ο 

Ανακήρυξη μειοδότη 
     Ανάδοχος κηρύσσεται αυτός, που θα προσφέρει την μικρότερη συνολική τιμή για το 

προσφερόμενο είδος.   

ΑΡΘΡΟ  12ο 

Ενστάσεις. 
 Οι ενστάσεις για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού κατατίθενται στην Επιτροπή ΕΚΠΟΤΑ, 

μέχρι και την επομένη εργάσιμη ημέρα από τη διεξαγωγή του διαγωνισμού. Αν η ένσταση 
κατατεθεί στο δήμο, πρωτοκολλείται και αυθημερόν διαβιβάζεται στην Επιτροπή.  

ΑΡΘΡΟ  13ο 

Εγγυήσεις καλής λειτουργίας. 

 Στη σύμβαση που θα καταρτισθεί ο ανάδοχος (ή Ανάδοχοι) θα εγγυηθεί ότι τα 
προσφερόμενα είδη του, θα καλύψουν ποιοτικά και ποσοτικά τις ανάγκες των υπηρεσιών του 
Δήμου Ηλιδας για ένα έτος.   

 Ο Δήμος διατηρεί όλα τα δικαιώματα, τα οποία θα ασκήσει όταν διαπιστώσει ότι 
παραβιάζονται οι παραπάνω διαβεβαιώσεις του προμηθευτή. Ο προμηθευτής έχει την 

υποχρέωση ν' αντικαταστήσει ύστερα από αίτηση του Δήμου κάθε ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΟ 
προσφερόμενο είδος, που προμήθευσε, μέσα σε πέντε (5) ημέρες, αφότου διαπιστωθεί 
παράβαση των παραπάνω διαβεβαιώσεων και εάν αυτό δεν συμβεί τότε ο προμηθευτής 

κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες (ΕΚΠΟΤΑ). 

ΑΡΘΡΟ  14ο 

 Οι δαπάνες δημοσιεύσεως περιλήψεως της διακηρύξεως αυτής τα λοιπά έξοδα του 
διαγωνισμού αρχικού και ενδεχόμενα επαναληπτικού, και τα έξοδα του συμφωνητικού με τα 
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απαραίτητα αντίγραφα, βαρύνουν τον ανάδοχο που του κατακυρώθηκε οριστικά η δημοπρασία 

καθώς. 

ΑΡΘΡΟ  15ο 

Στη συμβατική αξία των υλικών, εκτός του ΦΠΑ, διενεργούνται οι ακόλουθες κρατήσεις, οι οποίες 
βαρύνουν τον προμηθευτή : 

α. Φόρος εισοδήματος σε ποσοστό 4% (άρθρο 55 παρ. 1 περίπτ. στ΄ Ν. 2238/1994). 
β. Υπέρ ΤΑΔΚΥ 2% (άρθρο 7 παρ. 8 Ν. 2286/1995, όπως προστέθηκε με το άρθρο 13, παρ. 5 

του Ν. 2503/1997, άρθρο 3 παρ. 1β Ν. 1726/44, Εγκ. Υπ. Εσωτ. 64624/25.07.1975).  
    γ.   Υπέρ Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων κράτηση ύψους 0,10% η    οποία 

υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός .Φ.Π.Α. της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής 

σύμβασης βάσει του άρθρ. 2 και παρ. 3 του άρθρ. 4 του Ν. 4013/2011. 
Για ότι δεν προβλέφθηκε ισχύουν οι σχετικές διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ. 

Γ). Τη δημοσίευση της περίληψης διακήρυξης στις κάτωθι εφημερίδες:  
α. Εφημερίδα  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ. 
β. Εφημερίδα  ΠΡΩΙΝΗ. 

Δ). Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
Ε). Τη διενέργεια του διαγωνισμού από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας - Αξιολόγησης και 

Παραλαβής προσφορών Διαγωνισμών Προμηθειών ΕΚΠΟΤΑ έτους 2016, που συγκροτήθηκε με 
την αρ. 8/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας. 
ΣΤ). Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 40.000,00€ σε βάρος του Κ.Α.: 20.7135.000. Προέκθεση 

437/17-6-2016. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 160/2016 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 27-06-2016 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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